

# 生活·南京·成长·充电

## EDUCATION

最权威最完备的培训提升专刊

# DIY申请美国名校 不妨多角度展示个人特点

日前,记者从各大留学中介机构了解到:为了顺利实现明年二月份顺利出国留学,目前留学市场的重点大部分集中于帮助申请者签证事宜上。可以说,现在的留学市场逐渐迎来了一年中的“淡季”。然而,就在“淡季”,南京另一块留学市场却比较火爆,尤其是美国名校DIY申请方面。为了帮助更多的快报记者了解美国名校DIY申请过程,快报记者特地采访了南京部分知名留学机构的美国留学专家们,他们各自就美国名校DIY申请的适合人群、申请过程中的注意事项分别作了详细的回答。

### 适合人群

成绩优秀且经济条件一般者

新通国际南京公司美国留学专家陈晨就DIY和中介申请学校的优劣势进行了分析:首先,个人申请周期相对较长,建议申请者至少提前1~1.5年才行;“如果要想明年2月份前往美国留学,学生们最迟今年2月份就应该着手准备了。一般美国学校申请的正常截止日期为8~10月份,学生们一定要把握好时间。”另外,陈老师提醒有意DIY申请美国名校者的是,个人申请时,学生们要多准备几份材料才行,否则收到学校录取通知书的几率会比较低。

究竟什么样的人适合自己申请美国学校呢?就此,陈老师根据经验指出:

成绩相当好的学生可以申请到全奖,这些人不需要找中介,凭自己的能力完全可以申请到理想的美国名校。“想申请全美排名前10~20名学校的学生最为适合。以本科生为例,在校期间平均成绩在85~90分左右、雅思成绩能达7.5分、GMAT700分、家庭经济一般者完全可以自己申请。”

### 专家支招

先根据自己的状况确定目标

“DIY是件好事,但申请整体流程走下来学生们可能会走弯路,因而学生们自己申请的前提是要给自己充分的时间段。一般来说,中介申请需要1个月时间的,学生DIY可能需要3倍以上的时间。自己申请美国学校时间至少为1.5年,如想明年9

月出去的话,今年7月份就要申请了。”南京加成信息咨询有限公司马宁提醒DIY申请者说。

马老师指出:“申请过程中,学生的成绩单、在读证明等一切有关的个人资料都要充分准备。因为美国学校非常强调个人的综合素质,学生们如何进行合理包装是值得认真思考的问题。”根据申请流程,马老师为广大DIY申请者设计了时间安排表:7~9月为学校定位和基本文书写作的准备时间。“定位是指学生们首先确定自己的状况,通过学校网站对学生的要求以及个人平均成绩和英语水平之间的对比,学生们找准自己处于什么段,通常托福成绩达100分、SAT考2000分左右者,可以将自己定位在全美排名30~50名的学校;同时

将排名20左右的学校作为冲刺段;将排名70的学校作为保底学校;GRE成绩达1320分、托福为92分者,建议定位在排名70~100的学校,同时可以适当申请前50名的作为冲刺学校……”

### 基本文书写作尽量少用模板

就基本文书写作部分,马老师提醒中国申请者的是,美国学校希望通过不同的文书看出学生的个人特点。网上有很多文书模板,但建议大家尽量少用。“建议学生们将文书准备过程当做是自己的一次自我营销,不同的文书侧重体现自己个人哪方面特点等都是相当重要和关键的。”与此同时,马老师指出了中国学生写作的文书存在的通病,如经常出现抒情的话语,实

际上没有任何意义;还有的学生准备的推荐信中,从头到尾都是夸自己的废话,没有任何实质的事例都是不合适的。

10~11月份应该是递交文件的时间,一般学生至少准备3~5所学校进行自我推荐。12月份国外学校就基本准备放假了,学生们可以利用这个阶段和学校确认是否已经收到自己递交的文件,有什么需要补充的就及时补充。次年1~2月份就是下录取信的时间,学生们就该进入准备签证的阶段了。

提醒:如果您想了解有关留学、移民情况,欢迎您将个人情况及问题发送至快报邮箱 kbrj@kuaiobao.net,快报留学移民专家将选择具有代表性的问题为大家免费设计留学或者移民方案。

快报记者 戴明夷

问:我孩子今年高三,成绩还可以。想去加拿大读大学,听说加拿大不承认我国的高中成绩,这是不是意味着必须先在那儿重读高中吗?需要几年?有较好的高考成绩就可以申请加国好的大学吗?

答:加拿大大学不是不承认中国高中成绩,只是除了对高中成绩有要求外,还需要雅思或者托福成绩,或者是高考成绩、会考成绩等,所以大部分学生不能满足所有人学要求才导致不能读本科,所以学生在没有雅思或托福的情况下,需要去读预科或者英语课程,学习时间完全取决于学生语言水平以及学习能力。

问:我是一个专科学生,今年大三,我想在明年去英国留学,是不是可以先申请一年本科,再读一年研?我目前在学雅思,准备2008年年初考试。一般是不是很难在两年的时间里修完学分,都要延长一年或半年?

答:如果你打算读本科的话,现在应该开始准备申请材料,2008年初考雅思也可以,只是时间上没有优势,这样你本科毕业可以继续读硕士,至于学分的活大部分的中国学生都能够顺利地完成学业。

## 留学百事通

此专栏由本报与“江苏好年华”联办  
各国留学专家热线  
025-85087618, 85087619  
地址:南京市太平南路2号日月大厦17楼A座

# 游戏企业急招兵!



北京一家颇具实力的游戏制作公司前不久以8000~20000元的月薪招聘网络游戏专业制作人员,但数月过去,却“一个合适的人才也没找到”,该公司负责人对记者说:“现在的专业网络游戏技术人员那都是‘金领’啊。”

中华英才网人力资源部一位专家介绍,就目前的市场需求看,游戏行业最为缺乏的首数游戏设计、开发与编程人员。这类人员月薪一般都在万元以上。此外,游戏策划人员、美工等也是热销职位,有经验的策划人月薪也能达到上万元。游戏美工虽然画的只是“表面文章”,但亦是举足轻重,资深美工如果设计的速度和质量俱佳,最高月薪能达到2万~3万元,而一般美工月薪也维持在4000~5000元左右。

## 《魔兽世界》系列“游戏开发课程免费体验”

现在参加“游戏开发课程免费体验”,可以**免费**  
在游戏专家的指导下开发属于自己的小游戏项目!

参加“游戏开发课程体验”的学员就有机会获得价值**1000元**梦想大礼包!

- 1 上门咨询即送精美礼品
- 2 提供免费就业指导
- 3 免费的美工、程序上机实践
- 4 报名学习就送80G移动硬盘

日期	游戏开发课程体验主题
12月15日	《魔兽世界》中之角色剖析
12月22日	《魔兽世界》中特效制作
12月29日	《魔兽世界》中人物动画制作

地址:南京市中山北路26号新层国际大厦24层(地铁鼓楼4A出口)  
电话:025-83242999 网址:www.wanho.net  
QQ:165346838, 564482947

万和 游戏人才教育  
江苏首家游戏人才培训机构

为什么一名老生能带来十几名新生?为什么期中考试后来插班的学生陡然猛增?为什么南师附中、金陵中学等名校的老师也纷纷把孩子送到“锦绣前程”?

因为这里汇集全省名校顶尖师资;因为这里有一传十,十传百的口碑效应;因为这里年年诞生中考、高考辉煌的业绩!

# “锦绣前程”名师班 寒假、春季招生全面启动

【招生对象:初一至高三年级语、数、英、物、化】

自2002年首次将启东中学名师引进南京引起轰动,至今,锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级3个考上清华,2个考上北大;备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,锦绣前程更是汇聚了多位南京市中考权威名师。学生们感慨:锦绣前程名师最大的魅力就在于能够直击要害处,把复杂的问题简单化,在不知不觉中高难度问题便

迎刃而解,听这样的课特别兴奋,想走神都难。

为防各校补课,初三、高二、高三寒假上课元月1日开课,全省名校一线初三、高三把关教师联合指导08年中、高考最后总冲刺,目标直指一类重点本科和名牌高中。特别提醒:本中心专门针对高二学生即将到来的学业水平测试,特别推出“小高考”冲刺班。学科:物理、化学、生物、历史、地理、政治。

报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼 晚:13675112398

上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)

电话:86644701、84543121  
84510382、84542144